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30 Meisterstücke aus ganz Baden-Württemberg:
Leistungsschau der Maler und Lackierer aus den
Meisterschulen des Landes

03.05.2023
Landesinnungsverband Baden-Württemberg präsentiert sich rund sechs Wochen im Regierungspräsidium Karlsruhe amLandesinnungsverband Baden-Württemberg präsentiert sich rund sechs Wochen im Regierungspräsidium Karlsruhe am
RondellplatzRondellplatz

Eröffnung am Sonntag, 7. Mai, durch Regierungsvizepräsidentin Gabriela Mühlstädt-GrimmEröffnung am Sonntag, 7. Mai, durch Regierungsvizepräsidentin Gabriela Mühlstädt-Grimm

  

Regierungspräsidium Karlsruhe

Termin: Termin: Eröffnung am Sonntag, 7. Mai 2023Eröffnung am Sonntag, 7. Mai 2023
Zeit: Zeit: 11:00 Uhr11:00 Uhr
Treffpunkt: Treffpunkt: Regierungspräsidium am Rondellplatz, Karl-Friedrich-Straße 17, 76133 KarlsruheRegierungspräsidium am Rondellplatz, Karl-Friedrich-Straße 17, 76133 Karlsruhe

Am Sonntag, den 7. Mai 2023, 11 Uhr, eröffnen Regierungsvizepräsidentin Gabriela Mühlstädt-Grimm, Joachim Wohlfeil,Am Sonntag, den 7. Mai 2023, 11 Uhr, eröffnen Regierungsvizepräsidentin Gabriela Mühlstädt-Grimm, Joachim Wohlfeil,
Präsident der Handwerkskammer Karlsruhe, und Thomas Schiek, Landesinnungsmeister der Maler und Lackierer, diePräsident der Handwerkskammer Karlsruhe, und Thomas Schiek, Landesinnungsmeister der Maler und Lackierer, die
Ausstellung „Meister in Form und Farbe“ im Regierungspräsidium Karlsruhe am Rondellplatz.Ausstellung „Meister in Form und Farbe“ im Regierungspräsidium Karlsruhe am Rondellplatz.

Die Ausstellung zeigt bei freiem Eintritt bis Freitag, 16. Juni 2023, Montag bis Sonntag von 11 bis 18 Uhr, die rund 30Die Ausstellung zeigt bei freiem Eintritt bis Freitag, 16. Juni 2023, Montag bis Sonntag von 11 bis 18 Uhr, die rund 30
landesweit besten Arbeiten aus den Meisterprüfungen der Maler und Lackierer des Prüfungsjahrgangs 2022. Ob Metall,landesweit besten Arbeiten aus den Meisterprüfungen der Maler und Lackierer des Prüfungsjahrgangs 2022. Ob Metall,
Holz oder Kunststoffe – die frisch gebackenen Meisterinnen und Meister beherrschen die Gestaltung aller Materialien.Holz oder Kunststoffe – die frisch gebackenen Meisterinnen und Meister beherrschen die Gestaltung aller Materialien.
Lackiert, gepinselt, gesprüht, gespachtelt oder gestrichen, mit Zeichnungen, Schriften, Symbolen oder Spezialeffekten: SoLackiert, gepinselt, gesprüht, gespachtelt oder gestrichen, mit Zeichnungen, Schriften, Symbolen oder Spezialeffekten: So
geben Maler und Lackierer ihren Arbeiten durch den Einsatz verschiedenster Techniken eine individuelle, handwerklichgeben Maler und Lackierer ihren Arbeiten durch den Einsatz verschiedenster Techniken eine individuelle, handwerklich
gelungene und farblich spannende sowie überzeugende Handschrift.gelungene und farblich spannende sowie überzeugende Handschrift.
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Die Preise des landesweiten Wettbewerbs „Meister in Form und Farbe“ wurden im Rahmen eines zweistufigen, bereits zumDie Preise des landesweiten Wettbewerbs „Meister in Form und Farbe“ wurden im Rahmen eines zweistufigen, bereits zum
24. Mal stattfindenden, Gestaltungswettbewerbs vergeben. Rund 200 junge Maler- und Lackierermeisterinnen und -meister24. Mal stattfindenden, Gestaltungswettbewerbs vergeben. Rund 200 junge Maler- und Lackierermeisterinnen und -meister
legten im Sommer und Herbst 2022 an den sechs Meisterschulen in Baden-Württemberg ihre Prüfungen ab. Die Schulenlegten im Sommer und Herbst 2022 an den sechs Meisterschulen in Baden-Württemberg ihre Prüfungen ab. Die Schulen
wählten in einem ersten Schritt die rund 30 besten Arbeiten für die Ausstellungsplätze aus. Eine landesweitwählten in einem ersten Schritt die rund 30 besten Arbeiten für die Ausstellungsplätze aus. Eine landesweit
zusammengesetzte Jury vergab im nächsten Schritt Auszeichnungen für die interessantesten Meisterstücke. Diese werdenzusammengesetzte Jury vergab im nächsten Schritt Auszeichnungen für die interessantesten Meisterstücke. Diese werden
im Rahmen der Ausstellungseröffnung präsentiert. Im Anschluss erhalten die ausgezeichneten Absolventinnen undim Rahmen der Ausstellungseröffnung präsentiert. Im Anschluss erhalten die ausgezeichneten Absolventinnen und
Absolventen Urkunden sowie vom Landesinnungsverband des Maler- und Lackiererhandwerks Baden-Württemberg undAbsolventen Urkunden sowie vom Landesinnungsverband des Maler- und Lackiererhandwerks Baden-Württemberg und
vom Regierungspräsidium Karlsruhe gestiftete Preise.vom Regierungspräsidium Karlsruhe gestiftete Preise.

Die Ausstellung und der Gestaltungswettbewerb werden vom Regierungspräsidium Karlsruhe, den MeisterschulenDie Ausstellung und der Gestaltungswettbewerb werden vom Regierungspräsidium Karlsruhe, den Meisterschulen
Karlsruhe, Lahr, Mosbach, Reutlingen, Ulm und Stuttgart und dem Landesinnungsverband des Maler- undKarlsruhe, Lahr, Mosbach, Reutlingen, Ulm und Stuttgart und dem Landesinnungsverband des Maler- und
Lackiererhandwerks Baden-Württemberg veranstaltet und vom Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Lackiererhandwerks Baden-Württemberg veranstaltet und vom Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-
Württemberg unterstützt.Württemberg unterstützt.

Zu der Ausstellungseröffnung am 7. Mai 2023 sind Sie herzlich eingeladen.Zu der Ausstellungseröffnung am 7. Mai 2023 sind Sie herzlich eingeladen.

Über eine zusätzliche Ankündigung der Veranstaltung und der Ausstellung in den nächsten Tagen würden wir uns freuen.Über eine zusätzliche Ankündigung der Veranstaltung und der Ausstellung in den nächsten Tagen würden wir uns freuen.

Weitere Informationen zur AusstellungWeitere Informationen zur Ausstellung

Kategorie:Kategorie:

Abteilung 1 Ausstellungen
Verwandte Nachrichten:

25 Meisterstücke aus ganz Baden-Württemberg: Eröffnung der Leistungsschau der Maler/-innen und Lackierer/-innen aus
den Meisterschulen des Landes (13.01.2025)
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